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Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství – jinak řečeno za komunální odpad

Dnem 1. ledna 2022 vstoupila v  platnost nová Obecně závazná vyhláška města Jaroměře       č. 3/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. 
Obecně závaznou vyhlášku města Jaroměře najdete na webových stránkách města (https://www.jaromer-josefov.cz/mestsky-urad/uredni-deska/ - v sekci obecně závazné vyhlášky a nařízení).

Na základě novely zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, která se týká místního poplatku za komunální odpad, dochází, mimo jiné, k těmto významným změnám:

Poplatek platí:
· fyzická osoba přihlášená v obci, platí i pro všechny druhy pobytů podle zákona upravujícího pobyt cizinců na území České republiky
· vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce.

Nově od 1. 1. 2022 se poplatníkem stává nejen fyzická osoba, tak jak tomu bylo již v minulosti, ale i právnická osoba, která je vlastníkem nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba.

Nově od 1. 1. 2022 zaniklo osvobození od poplatku z titulu vlastnictví nemovitosti, ve které nebyla přihlášená žádná fyzická osoba, pro osoby přihlášené v obci.

Žádáme všechny vlastníky nemovité věci, kteří již takto neučinili, aby podali ohlášení k místnímu poplatku v co nejkratší možné době. 

Povinnost ohlášení vzniká všem, kdo
· vlastní rodinný dům, ve kterém není přihlášená žádná fyzická osoba
· vlastní rekreační objekt, ve kterém není přihlášená žádná fyzická osoba
· vlastní byt, ve kterém není přihlášená žádná fyzická osoba  

Vzhledem k tomu, že přihlášený pobyt se váže u bytového domu k číslu popisnému a není možné určit vazbu na byt, žádáme všechny vlastníky bytů, ve kterém sami nemají přihlášený pobyt, aby podali ohlášení k místnímu poplatku a zároveň písemně oznámili, zda                            v námi požadovaném období byl někdo v nemovitosti přihlášen k pobytu.

Pokud je v Katastru nemovitostí zapsáno více vlastníků, podává se jedno ohlášení k místnímu poplatku. Spoluvlastníci si mezi sebou vyberou zástupce, který ohlášení k nemovitosti podá.

Potřebné tiskopisy si můžete od 1. 1. 2022 vyzvednout osobně na odboru plánovacím a finančním Městského úřadu v Jaroměři, 1. patro, číslo dveří 111. Tiskopisy najdete i na webových stránkách města Jaroměře (www.jaromer-josefov.cz/mestsky-urad/odbory-mu-1/odbor-planovaci-a-financni/zadosti-a-formulare/).

Vyplněné tiskopisy doručte osobně na odbor plánovací a finanční Městského úřadu v Jaroměři, 1. patro, číslo dveří 111. Tiskopisy můžete zaslat na adresu Městský úřad Jaroměř,               nám. Československé armády 16, 551 01 Jaroměř, prostřednictvím poskytovatele poštovních služeb nebo podat datovou zprávou podepsanou způsobem, se kterým jiný právní předpis spojuje účinky vlastnoručního podpisu.

Upozorňujeme občany i na další změny, které se týkají správy poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, jako je ohlášení údajů rozhodných pro vznik osvobození od poplatku a nově stanovená lhůta pro jejich ohlášení. 
Bližší informace rádi poskytneme na telefonních číslech 491 847 238 nebo 491 847 231.

Iveta Neumannová
Vedoucí odboru plánovacího a finančního
