Město Jaroměř

V souladu se zněním § 5 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, informujeme o níže přijaté žádosti a podané informaci (odpovědi na tuto žádost).

Žádost o informaci

Dne 29.06.2017 obdrželo Město Jaroměř žádost o poskytnutí informací týkajících se poskytnutí znaleckého posudku (odborného vyjádření) z policejního spisu č. j. KRPH-106023/PŘ-2016-050514 a o zaslání rozhodnutí v přestupkovém řízení s vyznačenou doložkou nabytí právní moci a vykonatelnosti.

Odpověď na žádost o informaci

Dne 10.07.2017 byla vypracována odpověď na žádost o informace. V této odpovědi byla za město Jaroměř, jakožto povinný subjekt, podána informace:

Na základě Vaší žádosti Vám v příloze poskytujeme požadované informace, tj. výše uvedený znalecký posudek. Výsledek přestupkového řízení je obsažen v rozhodnutí, které Vám bylo jako účastníkovi řízení vedené pod č.j.: OOVV-882/2017-TR-33/17 zasláno dne 07.07.2017 poštou jako samostatná písemnost do vlastních rukou. Vzhledem ke skutečnosti, že toto rozhodnutí zatím nenabylo právní moci, není v současné době možné ji opatřit doložkou právní moci a vykonatelnosti. V případě, že rozhodnutí nabyde právní moci, je možné se dostavit se stejnopisem rozhodnutí ke správnímu orgánu a ten Vám doložku právní moci na požádání na Vašem rozhodnutí vyznačí.
