Město Jaroměř

V souladu se zněním § 5 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, informujeme o níže přijaté žádosti a podané informaci (odpovědi na tuto žádost).

Žádost o informaci

Dne 22.02.2018 obdrželo Město Jaroměř žádost o poskytnutí informací týkající se odměny starosty obce za aktuální volební období (čistá výše měsíční odměny).

Znění žádosti:

Žádám o zaslání čisté výše jednotlivých měsíčních odměn starosty obce za celé aktuální volební období ve formátu – měsíc – rok – celková výše odměny za daný měsíc.
Odpověď na žádost o informaci

Dne 07.03.2018 bylo vydáno rozhodnutí o  odmítnutí poskytnutí informace (nebyly splněny podmínky tzv. platového testu dle rozhodnutí Ústavního soudu ze dne 17.10.2017 sp. zn. ÚS 1378/16, nutné shromáždění dalších informací, kterými město nedisponuje). 
Dne 22.03.2018 byla podána stížnost na postup při vyřizování žádosti o informace, která byla předána na Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor organizační a právní, jako orgánu věcně a místně příslušnému k rozhodnutí o stížnosti.

Dne 10.04.2018 obdrželo město Jaroměř rozhodnutí Krajského úřadu Královéhradeckého kraje, odbor organizační a právní, ve kterém se městu Jaroměř přikazuje žádost o informace vyřídit (mj. je uvedeno, že se na podanou žádost nález Ústavního soudu nevztahuje).

Dne 18.04.2018 byla s přihlédnutím k novým skutečnostem a na doporučení nadřízeného orgánu poskytnuta požadovaná informace, a to formou tabulky za aktuální volební období, tj. od listopadu 2011 do března 2018. Uvedená tabulka je přiložena níže. 
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